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Comune di Torino : Riduzioni TARI 

 

Desideriamo informarvi che la Città, con apposita delibera di Consiglio Comunale 

(DELIBERA n. 364/2024 del 26/06/2024) ha confermato, anche per l'anno 2024, le 

riduzioni sul tributo comunale TARI a favore dei nuclei familiari in situazione di disagio 

economico, secondo le fasce di reddito ISEE e i relativi sconti indicati di seguito: 

• ISEE da 0 a 13.000 euro = riduzione 45% 

• ISEE da 13.000,01 a 17.000 euro = riduzione 30% 

• ISEE da 17.000,01 a 24.000 euro = riduzione 20% 

Ai fini della riduzione Tari per l'anno 2024, saranno prese in 

considerazione le Istanze presentate alla Città entro il 30 settembre 2024, relative a 

Dichiarazioni Sostitutive Uniche (DSU) sottoscritte dal 23 settembre 2023 al 

23 settembre 2024. 

Pertanto, i Moduli di richiesta prestazioni agevolate (Istanze Tari) dovranno essere 

trasmessi telematicamente alla Città entro il termine ultimo fissato per il 

giorno 30 settembre 2024. 

Inoltre, vi invitiamo a ricordare a tutti i contribuenti che le agevolazioni ISEE applicate 

sugli avvisi di pagamento del Saldo Tari 2024 saranno revocate in caso di omesso o 

parziale versamento del tributo 2024 entro il termine del 30 giugno 2025, per essere 

recuperate con l'emissione del saldo Tari 2025. 

Vi ricordiamo che ogni volta che viene fatta una Dichiarazione Sostitutiva Unica 

occorre inviare telematicamente l'Istanza Tari relativa alla DSU stessa. 

Il Comune non può prendere in considerazione le istanze tardive, pertanto la mancata 

presentazione dell'Istanza entro il termine del 30 settembre 2024 comporta la perdita 

dell'eventuale diritto del contribuente alla riduzione TARI. 

 

 

 

 


